

## GEMEINDE ST. GEORGEN IM LAVANTTAL

Bearbeiter: Harald Pucher Tel.: +43(0)4357/2133-11

Fax: 04357/2133 9

E-Mail: st-georgen-lavanttal@ktn.gde.at

Zahl: 131-9/26/2025 B-2025-1279-00026

St. Georgen im Lavanttal, am 08.10.2025

## Kundmachung

Bei der Gemeinde St. Georgen im Lavanttal ist folgender Bauantrag eingereicht worden:

BAUWERBER: DI Markus Stauber, Steinberger Straße 32, 9423 St. Georgen im Lavanttal

Mag. iur. rer. oec. Mag. rer. soc. oec. Christine Stauber Bakk. rer. soc.

oec., Steinberger Straße 32/2, 9423 St. Georgen im Lavanttal

BAUVORHABEN: Errichtung eines Zu- und Umbaues beim bestehenden Wohnhaus

BAUORT: Steinberger Straße 32, 9423 St. Georgen im Lavanttal

Parz. Nr. 1197, KG 77130 Steinberg

In Entsprechung der Bestimmungen des § 9 KBO 1996 wird dieses Vorhaben öffentlich kundgemacht.

St. Georgen im Lavanttal, am 08.10.2025

Der Bürgermeister LAbg. Karl Markut

Angeschlagen am: 08.10.2025

Abgenommen am: